
VÝHODY PŮJČKY SFŽP ČR 
• Půjčka je po dobu realizace projektu bezúročná.
• Zvýhodněná fi xní úroková sazba ve výši 0,45 % p. a. pro municipality a od 0,97 % p. a. (podle lhůt splatnosti)

pro ostatní subjekty je počítána až od 1. dubna roku následujícího po ukončení realizace projektu.
• Zvýhodněná metoda výpočtu úroků – SFŽP ČR nepoužívá anuitní model, typický pro bankovní úvěry.
• Žádné poplatky za sjednání půjčky, předčasné splátky či odklady splátek.
• Úroková sazba odpovídá roční procentní sazbě nákladů (RPSN).
• Jedno kontaktní místo – žádost je administrována společně se žádostí o dotaci z Operačního programu Životní prostředí.
• Zajištění půjčky ve prospěch Fondu lze kombinovat s dohodou o budoucím vkladu zástavního práva po dokončení 

realizace podporovaného projektu.

ZVÝHODNĚNÉ PŮJČKY SFŽP ČR
na spolufi nancování projektů podpořených 
z Operačního programu Životní prostředí

Státní fond životního prostředí ČR (SFŽP ČR) poskytuje zvýhodněné půjčky na podporu realizace 
a fi nancování ekologických opatření podle nových podmínek stanovených směrnicí MŽP č. 5/2016. 
Ve prospěch žadatelů jsou nově nastaveny fi nanční parametry zvýhodněných půjček i pravidla 
pro splácení, zástavy a jiné formy zajištění půjček.

Reálné fi nanční zvýhodnění půjček SFŽP ČR podle parametrů již vyhlášených výzev oproti komerčním úvěrům

 Komerční úvěr 1) Zvýhodněná půjčka SFŽP ČR

Úroková sazba roční 3,47 % p. a. 0,45 % p. a.

Odklad splátek 6 měsíců 6 měsíců

Splatnost 10 let 10 let

Výše úvěru 5 000 000 Kč 5 000 000 Kč

Metoda výpočtu splátek úroků anuitní model klasický model

Zaplacené úroky celkem 1 025 761 Kč 2) 109 688 Kč 3)

 1) Úroková sazba komerčního úvěru odpovídá průměrné sazbě pro sektor nefi nanční podniky (S.11) – nové obchody, úvěry 
do 7,5 mil. Kč s fi xací sazby nad 5 let za 9/2016 dle údajů ČNB dostupných na www.cnb.cz v systému ARAD.  

 2) Celková zaplacená částka odpovídá pouze výši úrokové sazby, nezohledňuje další poplatky spojené s administrací komerčního 
úvěru odpovídající tzv. roční procentní sazbě nákladů (RPSN). 

 3) U půjček SFŽP ČR příjemce žádné další poplatky neplatí, a zvýhodněná úroková sazba tak představuje RPSN. 

Reálná úspora 
fi nančních prostředků 
pro příjemce půjčky 
SFŽP ČR dosahuje 
oproti zaplaceným 

komerčním úrokům 
bez připočtení poplatků 

a dalších nákladů 
komerčního úvěru 

velmi významné částky 
916 073 Kč.



Státní fond životního prostředí ČR

www.sfzp.cz  •  tel.: +420 267 994 300  •  Olbrachtova 2006/9, 140 00  Praha 4

Bezplatná linka pro žadatele o dotace: 800 260 500

Státní fond životního prostředí ČR nabízí zástupcům obcí, veřejným institucím i široké veřejnosti 
časopis Priorita. Časopis přináší jednou měsíčně aktuální praktické informace o dotační politice 
Evropské unie a České republiky v oblasti zlepšování životního prostředí.
Priorita je distribuována zdarma. Vychází v nákladu 10 800 výtisků měsíčně.
Kontakt na redakci: priorita@sfzp.cz, tel.: 606 831 394. Objednávky na tel.: 267 994 103, 
e-mailu: distribuce@sfzp.cz či na webových stránkách www.opzp.cz.

Pro žadatele o půjčku SFŽP ČR v nových výzvách je k dispozici ověřený informační systém IFN Bene-Fill. 

Hodnoticí kritéria, ekonomické podklady požadované k žádosti o podporu a pokyny pro zajištění pohledávek 
Fondu jsou zveřejněny současně s texty nových výzev na webových stránkách Státního fondu životního prostředí ČR 
v sekci Půjčky / Aktuálně poskytované půjčky.

S konkrétními dotazy se obracejte na: 
Ing. Jana Filipová 
ředitelka Odboru fi nancování projektů I, SFŽP ČR 
tel.: +420 267 994 304, e-mail: jana.fi lipova@sfzp.cz
(pro žadatele se sídlem v kraji Středočeském, 
Ústeckém, Libereckém, Moravskoslezském, 
Olomouckém a v Hlavním městě Praze)

Ing. Miloš Rybička
ředitel Odboru fi nancování projektů II , SFŽP ČR
tel.: +420 267 994 334, e-mail: milos.rybicka@sfzp.cz 
(pro žadatele se sídlem v kraji Plzeňském, Karlovarském, 
Jihočeském, Královéhradeckém, Pardubickém, 
Vysočina, Jihomoravském a Zlínském)

Informační zpravodaj Operačního programu Životní prostředí
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Priorita

V OPŽP byly uzav eny výzvy za 

5 miliard korun. P es 2 miliardy p jde 

na protipovod ová opat ení, odpady 

i staré ekologické zát že, 3 miliardy 

pomohou snížit náklady na energie 

m st m a obcím. STR. 2

UZAV ENÉ VÝZVY

K nejnavšt vovan jším míst m 

Babi ina údolí pat í prostý 

domek Staré b lidlo u Viktor ina 

splavu. S Ratibo icemi i s Boženou 

N mcovou je však úzce spjat i zámek 

vévodkyn  Zahá ské. STR. 18

V BABI IN  ÚDOLÍ

Arkologie, která se zrodila 

v 60. letech minulého století, je 

design spojující principy moderní 

architektury s ekologií. Lze ji vnímat 

r zn  – jako ešení sou asných 

problém  i jako utopii. STR. 32

BUDOUCÍ M STA

MÁLO VODY? 
eská republika stojí p ed rozhodnutím, zda za ne srážkovou 

vodu efektivn  využívat, anebo ji bude i nadále co nejrychleji 

„splachovat“ do kanál . Sou ástí problému je i hospodárné 

nakládání s odpadními vodami. STR. 6
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lenové monitorovacího výboru 

Opera ního programu Životní 

prost edí schválili hodnoticí kritéria 

chystaných výzev v prioritních osách 

zam ených na vodu, odpady a pé i 

o p írodu. STR. 8

P ÍŠTÍ VÝZVY OPŽP

MŽP vyhlásilo nové výzvy v Národním 

programu Životní prost edí. 

O dotace lze žádat na ekologickou 

likvidaci autovrak  i projekty 

environmentálního vzd lávání, 

výchovy a osv ty. STR. 21

NOVÉ VÝZVY NPŽP

Na rozhraní Koko ínska a eského 

st edoho í leží Úšt k. Pískovec 

tu v životech lidí vždycky hrál 

významnou roli a nejinak tomu bylo 

i v projektu  nancovaném z OPŽP. 

STR. 14

NÁVŠT VA V ÚŠT KU

MEZI VLKY 

Návšt vnické centrum Srní bylo 

otev eno 30. listopadu 2015 

jako druhé návšt vnické centrum 

Národního parku Šumava. Sou ástí 

areálu je pasivní d m vybavený 

moderními technologiemi. A kousek 

od n j pobíhají ve výb hu vlci. STR. 7

VYHLÁŠENÉ VÝZVY 
Přehled vyhlášených výzev k podávání žádostí o zvýhodněné půjčky SFŽP ČR k 21. 11. 2016

Výzva č. 1/2016 PU pro projekty podpořené z Operačního programu Životní prostředí – PRIORITNÍ OSA 3
 aktivita 3.2.1 Výstavba a modernizace zařízení pro sběr, třídění a úpravu odpadů
 aktivita 3.2.2 Výstavba a modernizace zařízení pro materiálové využití odpadů

Výzva č. 2/2016 PU pro projekty podpořené z Operačního programu Životní prostředí – PRIORITNÍ OSA 1
 specifi cký cíl 1.1 Snížit množství vypouštěného znečištění do povrchových i podzemních vod z komunálních 

zdrojů a vnos znečišťujících látek do povrchových vod
 specifi cký cíl 1.2 Zajistit dodávky pitné vody v odpovídající jakosti a množství

Výzva č. 3/2016 PU pro projekty podpořené z Operačního programu Životní prostředí – PRIORITNÍ OSA 5
 specifi cký cíl 5.1 Snížení energetické náročnosti veřejných budov a zvýšení využití obnovitelných zdrojů energie

800 260 500

ZÁKLADNÍ PORADENSKÉ SLUŽBY ZDARMA
Zelená bezplatná informační linka pro obecné dotazy a konzultace 

je v provozu v pondělí až pátek od 7.30 do 16.00 hodin.
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